Стойка держатель усиленная
Новая усиленная стойка, разработана специально под метизную продукцию большого ассортимента, с большой плотностью укладки метизов. А также для хранения тяжеловесных предметов. Конструкция секции состоит из рамы (две стойки левая + правая) и необходимого количества балок. Стойки и балки изготовлены из металлического гнутого профиля толщиной 1,5 мм. Балки крепятся к стойкам посредством болтового соединения М8, по два болта с каждой стороны. Перфорация на стойках позволяет изменять положение балок секции по высоте с шагом 25 мм. Покрытие на всех деталях стеллажа - порошковое полимерное, цвет светло-серый (RAL 7035). Допустимая распределенная нагрузка на одну балку до 60 кг, на секцию до 400 кг.  Ввиду большого ассортимента комплектов ящиков ,позволяет система пошагового перемещения горизонтальных балок, весовая нагрузка рассчитывается индивидуально для каждой стойки, после консультации со стороны менеджера компании ООО «ТочкаОпоры».
Производится в нескольких вариантах:

1. Настенная

2. Напольная односторонняя

3. Напольная двухсторонняя

4. Передвижная двухсторонняя

Наличие, расчетные величины (габариты, весовые характеристики, характер продукции) спрашивайте у менеджеров компании ООО «ТочкаОпоры».
В зависимости от веса и вариантов перемещения(качество пола, температурные режимы), может комплектоваться колесами различной весовой характеристики; поворотными, неповоротными колесами; различным материалом колес; с тормозами, или без тормозов.
Данная стойка имеет несущую конструкцию, и не требует анкерения, позволяя избежать порчу полового покрытия(сверления отверстий).
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